



一次次顶着暴雨的肆虐  
一次次不顾狂风的咆哮  
逆风中来不及戴上雨帽  
把小小的生命紧紧一抱……

## 宁波音协主席 为抢险英雄写诗

本报讯(记者 谢舒奕)8月10日深夜11点多,宁波市音乐家协会主席陈民宪仍为了一张照片辗转反侧,夜不能寐。原来他正在反复端详这张照片,并为其多次泪目。随后,他用了一个半小时激情写就一首诗《风雨之抱》。

这到底是怎样一张照片?记者了解到,这张“照片”确切地说只是一张截图,画面截自8月9日《宁波晚报》制作并广为传播的一条H5——“致敬!最美宁波逆风者!”图片上的场景,正是在此次台风“利奇马”期间,宁波市鄞州区东吴镇机关干部朱勇伟在东吴镇西村军江救援一个婴儿的一幕。据记者了解,宝宝还没满月。当时的朱勇伟正小心翼翼地把宝宝抱到车上,送至就近的避灾点。

“一个生命呵护一个生命,一个生命感动更多的生命,我这是为生命而礼赞!”陈民宪表示,作为一个写词人,始终将讴歌时代、讴歌人民、讴歌英雄作为一生的使命,要永远充满热血和正能量!

截稿前记者获悉,已有机构制作了《风雨之抱》配乐诗朗诵。



制图 周斌

### 《风雨之抱》

◎作者 陈民宪

一次次顶着暴雨的肆虐  
一次次不顾狂风的咆哮  
逆风中来不及戴上雨帽  
把小小的生命紧紧一抱

像父亲一样举起有力的臂膀  
像母亲一样搂在温暖的怀抱  
孩子没有了惊吓 没有了哭泣  
亲人在绝望中又露出安宁的微笑

风雨之抱 让生命有了希望  
风雨之抱 让百姓有了依靠  
风雨之抱 让初心有了新的答卷  
风雨之抱 让爱有了最美的闪耀

## 《上海堡垒》票房滑铁卢 导演发道歉长文

本报讯(记者 黎莉)在刚刚过去的这个双休日,宁波人经历了一场多年未遇的大台风。除了被台风搞砸的美好周末,一样凉凉的还有上周五刚上映且之前有强势宣传的《上海堡垒》。截至8月11日21点,它的全国票房为1.08亿,这其中有7400多万是上映首日拿下的。也就是说后两天加起来的票房,不超第一天的三分之一,可以说用“滑铁卢”形容再合适不过。

8月11日,记者询问了市区的几个影院后发现,虽然是最新上档的片子,但《上海堡垒》的排片已经远不如其他。以保利影城天一店为例,8月12日《上海堡垒》仅被排了4场,而《使徒行者2》有10场,《烈火英雄》有12场,已经上映17天的《哪吒之魔童降世》则有16场。

据猫眼专业版统计数据,截至8月11日22点,《上海堡垒》当天在宁波的票房仅有21万。“可以说同档期的片子,它是最差的一部。即便的黄金时间的场次,几百人的影厅,能有三四十个的上座率就已经很好了。”一位影城的负责人说。由于周四之前都没有新片上映,所以《上海堡垒》不会马上下线,但是票房是“扑街”无疑了。

改编自作家江南同名小说的《上海堡垒》,从筹备到拍完前后花了6年时间,甚至比今年2月上映的《流浪地球》启动更早些。而且,花了大量时间和人力在后期特效制作上。但上映后,满满的槽点还是拯救不了它。特别是剧情和制作上的不足,让观众们发问“对科幻电影是不是有什么误解”。另外,顶级流量小生鹿晗更是成了炮轰对象。目前,该片在豆瓣上的评分已降到3.3,在相对“宽容”的时光网上也仅有4.6分。

因为口碑和票房双双断崖式下降,8月11日一早,导演滕华涛就发布道歉长文,对让观众失望一事抱歉,并希望观众不要因此对中国科幻电影失去信心。这一态度也获得了多数网友的认可。另外,也有观众表示,撇开鹿晗演技和导演能力不说,其实原著也并没有更好。宁波观众应先生表示:“我是看过原著再去看电影的,感觉还是看得出导演的努力,因为原著中也有欠缺,所以片子不够理想也可能和先天原因有关。”

## 2019宁波市第三届 游戏游艺大赛闭幕

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 黄金)8月11日下午,宁波市第三届游戏游艺超级联赛(NGL)决赛在江北万达金座正式打响。

本次超级联赛由宁波市文化广电新闻出版局指导,宁波文化娱乐行业协会主办,宁波江北万达广场 和大玩家超乐场共同承办,鄞州神采飞扬娱乐有限公司、海曙天一广场汤姆熊欢乐世界、慈溪星际传奇、潮玩部落(北仑店)、潮玩部落(城隍庙店)等门店协办。

比赛吸引了各个年龄层玩家参与,活动也吸引到大批群众关注。经过一天的鏖战,3大比赛项目(篮球争霸赛、舞立方赛、E舞成名赛)分别决出最终名次。至此,为期4个月的2019年度游戏游艺竞技盛典圆满闭幕。

本次比赛旨在以“阳光健康、创新潮流”的特色,给全市游戏爱好者提供展示自我与交流的平台;推动、传播、引导老、中、青游戏游艺爱好者群体享受健康娱乐生活,促进游戏游艺市场的繁荣与发展,较好地满足群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求;向社会展示游戏游艺运动积极、顽强、向上拼搏的竞技理念,让更多的人了解并体验游戏游艺运动的魅力,努力营造一个良好行业氛围,推广并普及游戏游艺运动在我市蓬勃发展。同时,给游戏游艺娱乐企业在创意、参赛等方面搭建资源共享、合作共赢的平台,打造一个全产业链贯通,上下游企业融合的发展,进一步将全市文化娱乐行业转型升级继续向纵深推进。

## 中国男排无缘 直通东京奥运会

8月11日晚,2020年东京奥运男排资格赛在北仑继续展开,中国男排迎战小组赛最后一个对手阿根廷男排。中国男排在先赢一局后,连输两局,这样阿根廷已经积7分确保小组第一,东京奥运资格赛北仑赛的唯一一张门票,被阿根廷男排收入囊中。

记者 张培坚 摄

